

Kněževeský zpravodaj

2024

číslo: 3

vyšlo 20.12.2024

zdarma



Vydává Úřad městyse Kněžves

www.mestys-knezeves.cz

knezeves@knezevesko.cz

z veřejných zasedání
informace z úřadu
společenská kronika
různé



Příjemné prožití
vánočních svátků
a úspěšný vstup
do nového roku 2025
vám přeje

kolektiv zaměstnanců
a zastupitelé městyse Kněžves

*„Vánoce jsou jako bonbóny. Pomalu se rozpouští na jazyku, ohromují
každý chuťový pohár a vy si přejete, aby to trvalo věčně.“*

Richelle E. Goodrich

Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,

rok se s rokem sešel a máme zde již advent, vánoční čas a nový rok 2025 nám klepe na dveře...

Nejprve ve zkratce ohlédnutí za téměř skončeným rokem 2024...

Veřejné osvětlení – rekonstrukce ulic Tyršova, Hokůvek, části Štrosova, nové kabelové propojení do ulic Karlovarské a Chmelařské, nové osvětlení v ulici pod úřadem, rekonstrukce obou hlavních rozvaděčů veřejného osvětlení, pozn. výměna všech svítidel veřejného osvětlení která proběhla začátkem roku 2023, se obci již vrátila na úsporách za energii, roční spotřeba elektřiny klesla skoro o 60%!

Modernizace budov – *Úřad* – výměna plynového kotle a úprava topné soustavy, *MŠ* – oprava plochých střech, *Zdravotní středisko* – výměna vchodových dveří a starých oken, oprava střechy a odbourání nepotřebných komínů, oprava dešťové kanalizace, úprava topné soustavy a rekonstrukce místností pro kadeřnictví a kosmetiku, *Sokolovna* – výměna dveří a oken, *Hasičárna* – výměna elektrického kotle a úprava topné soustavy... aj.

Zeleň – bezpečnostní a okrasné řezy stromů na náměstí, lipových alejí u vodojemu a ke hřbitovu a ovocné aleje podél polní cesty na Chrášťany, náhradní výsadba pokácených stromů na náměstí, vybudování okrasného záhonu u křižovatky na Chrášťany, dokončení nádrže a okolní zeleně na Přílepy od pozemkového úřadu, která bude převedena na obec

Komunikace – započala rekonstrukce ulice pod úřadem - chodník hotov, silnice proběhne na jaře dle klimatických podmínek, sanace velkých propadů splaškové kanalizace v ulici Štrosova a oprava asfaltového povrchu

Projektové dokumentace – Modernizace ZŠ, FVE na MŠ, ČOV a úřad (fotovoltaická elektrárna), chodníky (Krokova, Karlovarská – spodní část, Libušina), čištění návesních rybníků a oprava hrází spodního rybníka

Dotace – Modernizace ZŠ (podáno, čekáme na vyhodnocení), MŠ – terasy a chodníky (přes MAS – neúspěšné), FVE na MŠ, úřadu a ČOV (podáno, čekáme na vyhodnocení), výsadba ovocných stromů u cyklostezky a ČOV (úspěšné, výsadby pravděpodobně jaro 2025)

Finance – díky obdržené dotaci na kanalizaci VI. a VII. etapy a splátkám se podařilo snížit zadlužení obce z necelých 17 mil. Kč na konci roku 2023 na dnešní zbývající dluh cca 8,4 mil. Kč!

A nyní co nás čeká v nadcházejícím roce 2025...

- ❖ Vodovodní přivaděč – investice VSOR, městys spoluúčast 1-3 mil. Kč – odhad podzim 2025
- ❖ CETIN – plánovaná pokládka optické sítě a s tím spojené investice obce, kde to půjde využít, tak připojit nové kabelové vedení veřejného osvětlení a rekonstrukce chodníků (CETIN bude financovat pouze uvedení do původního stavu, tj. kde to bude dávat smysl z hlediska finanční výhodnosti/úspory, tak budeme chtít chodníky zrekonstruovat celé)
- ❖ Modernizace ZŠ - pokud vyjde dotace
- ❖ Chodník ulice Krokova + rekonstrukce veřejného osvětlení a odvodnění (budeme žádat o dotaci)
- ❖ Modernizace obecních budov – výměna oken, vchodových dveří, novější a efektivnější zdroje vytápění a s tím spojená případná úprava topné soustavy, opravy a rekonstrukce střech
- ❖ Zeleň – pokračování v údržbě stromů, sázení ovocných stromů podél cyklostezky a ČOV, Povodí Vltavy – příprava čištění koryta Záhumenského potoka od MŠ k železničnímu přejezdu a revitalizace toku potoka za nádrží na Přílepy a příprava projektu nádrže na Kolečovice
- ❖ Nabídka na odkup „Radovy zahrady“ – v řešení
- ❖ Úprava přečerpávací stanice ČOV – instalace drtiče

Opět připomínám, že se nebráním diskuzi (ať už týkající se mojí práce nebo rozvoje městyse) a uvítám každý nápad, podnět na vylepšení života v naší krásné obci 😊

Závěrem mi dovozte, abych Vám za sebe i celé zastupitelstvo všem srdečně popřál klidné prožití vánočních svátků, v nadcházejícím roce 2025 hlavně pevné zdraví, štěstí, lásku, rodinnou pohodu a mnoho pracovních i osobních úspěchů.

Ing. Jan Vršecký

Provozní doba kanceláře úřadu v Kněževsi

Pondělí	23.12.24	zavřeno	
Pátek	27.12.24	zavřeno	
Pondělí	30.12.24	8 – 12.00hod.	13 – 15.00hod
Úterý	31.12.24	8 – 12.00hod.	13 – 15.00hod.



Veřejná zasedání Městysu Kněžves

z veřejného zasedání 18.9.2024

Zastupitelé schválili

- Koupi pozemků parc.č. 1306/3 (58 m²) a parc.č. 1306/7 (6m²) v k.ú. Kněžves u Rakovníka, které zasahují do plochy hřiště za cenu 200 Kč/m². Celková cena 12.800,-Kč.
- Předložený záměr uznání současných tras metalického vedení společnosti CETIN na výstavbu optické sítě umístěním podzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách.

z veřejného zasedání 20.11.2024

Zastupitelé schválili

- Koupi pozemku parc.č. 1829/2 (33 m²) v k.ú. Kněžves u Rakovníka od Povodí Vltavy, státní podnik za částku 10.588,-Kč. Při rekonstrukci ulice Jižní bylo nutné zasáhnout do části pozemku Povodí Vltavy.
- Schvaluje podání žádosti na Středočeský kraj, prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic o souhlas se stavbou na části pozemku p.č. 7/1 o výměře cca 787 m² v k.ú Kněžves u Rakovníka za účelem výstavby chodníku v rámci akce „Kněžves – chodník Krokova ul.“ z důvodů zvýšení bezpečnosti obyvatel obce v dané lokalitě.
- Podání žádosti na Středočeský kraj, prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic o uzavření Smlouvy o výpůjčce na dobu 2 roky na část pozemku p.č. 7/1 o výměře cca 787 m² v k.ú Kněžves u Rakovníka za účelem výstavby chodníku v rámci akce „Kněžves – chodník Krokova ul.“ z důvodů zvýšení

bezpečnosti obyvatel obce v dané lokalitě. Po realizaci projektu si městys požádá o bezúplatný převod.

z veřejného zasedání 11.12.2024

Zastupitelé schválili

- Cenu stočného na rok 2025 ve výši 62 Kč/m³ vč. DPH (podrobněji níže).
- Dodatek č.2 ke smlouvě o poskytování služeb č.1091070766 (nebezpečný odpad, stavební odpad, dřevo, pneumatiky – zdražení o 50-100%) a dodatek č.3 (separovaný odpad nárůst o 3-5%) ke smlouvě o poskytování služeb SKO, SO č.1091070235 a ceník služeb na zajištění sběru, svozu, využití a odstranění komunálního odpadu (popelnice nárůst 3-5%) od 1.1.2025 s firmou Marius Pedersen, a.s., Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové, IČ: 42194920 .
- Bezúplatný převod stavby „Nádrž II. v k. ú. Kněževes u Rakovníka“, okres Rakovník do majetku Městysu Kněževes od SPÚ, Krajského pozemkového úřadu pro Středočeský kraj a hlavní město Praha, Pobočka Rakovník, o celkové účetní investiční hodnotě 15 903 915,20 Kč včetně DPH.
- OZV (obecně závazná vyhláška), kterou se vydává Požární řád.
- Smlouvu o spolupráci při digitalizaci dopravní a technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví obce pro účely Digitální technické mapy Středočeského kraje, a o následném užití, aktualizaci a správě dat.
- Naše obec byla vybrána Středočeským krajem ke spolupráci o vytvoření DTM (digitální technická mapa), kam mají obce od letošního léta povinnost vkládat informace, data a zaměření všech sítí a infrastruktury, které mají ve správě. Podklad pro DTM v rámci programu "Pořízení dat pro projekt Rozvoj DTM SČK" bude zpracovávat firma Georeal. Po schválení a podepsání smlouvy bude následovat výběrové řízení na zpracování chybějících sítí v digitální podobě. V příštím roce se budou sítě fyzicky zaměřovat a následně vkládat do DTM. Městys se bude podílet následně vypočtenou částkou na zpracování v řádu 60-80 tisíc Kč bez DPH, která se skládá z úhrady DPH a služeb za

vložení do DTM. Předběžný průzkum městyse na zpracování samostatně objednanou obcí by vyšla v řádu statisíců korun.

- Smlouvu o příspěvku na vybudování splaškové kanalizace a ČOV od 1.1.2025 ve výši 20.000,-Kč. Důvodem je narovnání podmínek s ostatními občany, kteří příspěvek na vybudování splaškové kanalizace a ČOV při připojení nemovitosti na kanalizační řad zaplatili (cena 10.000 Kč neměnná od roku 2013) a narůstajících nákladů na modernizaci ČOV a přečerpávací stanice (likvidace fosforu, nová čerpadla, drtič aj.)
- Smlouvu o příspěvku na vybudování vodovodního přivaděče od 1.1.2025 ve výši 20.000,-Kč. Důvodem je narovnání podmínek s ostatními občany, kteří již příspěvek na vybudování vodovodu v obci zaplatili (5.000 Kč v roce 1995-96, v letech 2020-2024 ulice U haldy a Libušina 20.000 Kč) a plánované vybudování nového vodovodního přivaděče pro obec pro zajištění bezproblémových dodávek vody a případná nová odběrná místa. Jedná se o investici VSORu, na které se městys bude finančně spolupodílet.
- Smlouvu o příspěvku s firmou Krásné bydlení – městys Kněževes s.r.o.. na vybudování kanalizace a ČOV ve výši 10.000,-Kč a vodovodní přivaděč ve výši 10.000,-Kč za vybudovanou parcelu. Společnost Krásné bydlení plánuje výstavbu stavebních parcel v lokalitě Z1 (severní část obce za zástavbou domů ulice Chmelařská a Hokůvek). I přesto, že v dané lokalitě investor na své náklady vybuduje hlavní řady a přípojky, které následně zdarma předá do majetku obce a VSOR.

Oprava ulice Štrosova

Propady po budování kanalizace v ulici Štrosova opravila firma Froněk, spol. s r.o. za 329.537,-Kč.

Za 98.615,-Kč byly opraveny tryskovou metodou místní komunikace západní část Jižní ulice, vjezd od ulice Krátké a areálu Benzinol.

Úpravy v budově zdravotního střediska

V příštím roce bude ve vestibulu zdravotního střediska instalována obslužná rampa.

Byla upravena místnost bývalého kadeřnictví a nyní je pronajata pro provozovnu „Kadeřnictví“ paní Evě Levákové (tel. 777969936 pro případné objednávky).

Bývalá místnost masérny byla upravena a pronajata pro „Kosmetické služby“ paní Veronice Janichové (tel.603140292 pro případné objednávky).

Optická síť

V říjnu v obci probíhalo zjišťování zájmu občanů o připojení jejich nemovitostí na optický kabel. Obec má zájem o výstavbu a schválila záměr společnosti CETIN a.s. s položením nového vedení do původních tras, kde je v současnosti metalický kabel společnosti CETIN a.s. Většina občanů připojení odsouhlasila. V tuhle chvíli se dokončuje projektová dokumentace. V příštím roce firma začne s realizací. Bohužel se nepodařilo do míst U Haldy (zadní část) a ulice Libušina za kolejemi připojení zajistit.

Rekonstrukce ulice za úřadem

V současné době je kompletně hotový chodník, je osazeno 5 nových lamp veřejného osvětlení. V chodníku jsou už položeny trubičky pro optický kabel. Usazené jsou kompletně obrubníky. V současné době je rekonstrukce za úřadem přerušena vzhledem ke klimatickým podmínkám. Pokračovat bude firma Silnice Group, a.s. s přípravou podkladu pro položení asfaltové vrstvy na jaře příštího roku.

Veřejné osvětlení instalovala firma ERIMP za 206.000,-Kč. Ostatní práce zatím ve výši 1.400.000,-Kč provedla firma Silnice Group, a.s.

Nádrž II - biotop

Pozemkový úřad – pobočka Rakovník dokončil Nádrž II. směr na Přílepy. Nyní po dokončení stavby a kolaudaci může proběhnout převod na obec. Cena převáděného díla je 15.903.915,20 Kč vč. DPH. Převedena bude vodní plocha s hrázemi, nápusťní a výpusťní částí. Zeleň a veškerá výsadba (stromy, keře) mají zajištěnu ještě následnou 3 letou péči. Až po uplynutí této doby bude zeleň převedena na obec.



Během stavby toto místo navštěvovalo mnoho občanů na procházkách. Dlouho jsme nevěřili tomu, že by se nádrž naplnit. Až přišly deště v září. V tu dobu jsme byli asi jediní, kteří měli z vody radost, protože během několika dnů se nádrž naplnila. Od 9.9. do 16.9. spadlo v Kněževsi 130,5 mm/m² vody, nejvíce v sobotu 14.9. a to 61mm/m².

Koncem října došlo na výsadbu keřů a stromů, následně byly vysázené plochy z většiny oploceny, aby nedocházelo k poškození a okusu zvířít.

Finanční příspěvek městyse pro obce postižené povodněmi

Zastupitelé souhlasili s výběrem 3 postižených obcí zasažených povodněmi. Vybrali jsme obec Zátor, Širokou Nivu, Kobylá nad Vidnavkou a poslali přímo do obcí finanční dar ve výši 20.000 Kč každé.

Vodné

Valná hromada VSOR schválila cenu vodného a stočného na rok 2025 ve výši 73,56 Kč/m³ s DPH.

Stočné

Náklady na likvidaci splaškové vody přesahují příjmy ze stočného. Výsledná cena dle kalkulace je vysoko nad 100 Kč/m³, obec i nadále doplácí z rozpočtu čištění splaškových vod z důvodu neustálých oprav čerpadel používáním vlhčených ubrousků, které je ucpávají. Navíc musíme dodržovat podmínky udržitelnosti dotace a fond obnovy.

Cena stočného od 1. 1. 2025 je 62 Kč/m³ s DPH. (je to o 1,52 Kč za 1m³ více než v roce 2024). Podrobná kalkulace viz web obce.

Platby stočného 2025 za osobu:

ROČNÍ	=> byt (35m ³)	2.170,- Kč
	=> rodinný dům (36m ³)	2.232,- Kč
POLOLETNÍ	=> byt (17,5m ³)	1.085,- Kč
	=> rodinný dům (18m ³)	1.116,- Kč

Upravte si prosím trvalé příkazy nebo zálohy na novou částku, aby nevznikaly nedoplatky ke konci roku.

U plateb používejte **variabilní symbol: 2321** + číslo domu v „trojčíslí“ např. čp.1 => 2321**001**, čp.23 => 2321**023**, čp.124 => 2321**124**).

VS je nutný, aby se platba správně spárovala a nepřipsala se někomu jinému. Prosíme o kontrolu plateb za stočné za 2.pololetí 2024, pokud možno uhrad'te do konce roku.

Odpad

I přesto, že svozová firma Marius Pedersen, a.s. od nového roku zdražuje služby, zůstává poplatek za odpad ve stejné výši jako letos.

Cena vývozu popelnic a kontejnerů na separovaný odpad se zvyšuje přibližně o 3-4%, výrazně zdražuje vývoz ostatních vytríděných komodit mj. dřevo, stavební a nebezpečný odpad, kde se navýšení pohybuje mezi 50-100% za tunu odpadu.

Poplatek za odpad na rok 2025 zůstává stejný.

1.000,-Kč/osobu/rok

1.000,-Kč/byt či nemovitost/rok, kde není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu

Od poplatku je osvobozeno 3. a další dítě do věku 18 let.

U plateb používejte **variabilní symbol: 1345** + číslo domu v „trojčíslí“ např. čp.1 => 1345**001**, čp.23 => 1345**023**, čp.124 => 1345**124**).

Svoz odpadu v roce 2025

Popelnice budou sváženy stejně - 1 x za 14 dnů vždy v pondělí sudý týden (6.1., 20.1., 3.2., 17.2., 3.3. atd.)

Svoz plastů ve žlutých pytlích vždy poslední pátek v měsíci.

Popel

Od příštího roku bude možné svážet popel odděleně od komunálního odpadu za cenu skládkovného 75,-Kč/t. V popelnici ale musí být jen čistý popel. Můžeme tak snížit množství komunálního odpadu uloženého na skládce, jak nám ukládá povinnost EU. Na rok 2025 je množství odpadu na 1 obyvatele 160kg/rok. Pokud se ale v popelu objeví komunální odpad, bude zařazen do komunálního odpadu za zvýšenou cenu skládkovného. Během měsíce ledna zkontaktujeme všechny občany, kteří mají druhou popelnici na popel a domluvíme podmínky.

V poslední době se na úřad obrací občané, že vzhledem k třídění odpadu nevyužijí kapacitu popelnice 120l a popelnici k výsypu nevyndají nebo ji naplní z poloviny. Firma nám ale účtuje vývoz plné nádoby. Plánujeme pořídit nádoby o obsahu 80l a v případě zájmu ji zdarma vyměníme.

Chytré známky pro psí mazlíčky

Stačí jednoduše aktivovat. Pokud se pes zatoulá a nálezce načte telefonem QR kód, objeví se kontakt na majitele, případně foto a další informace, které majitel zadá při aktivaci jako veřejné. Jsou k mání v kanceláři úřadu za 50,-Kč. Prosíme o úklid psích exkrementů na chodnících a travnatých plochách v obci.



Trvalkové záhony

V říjnu byl osázen nový trvalkový záhon na křižovatce Chrášťany – Rakovník. Byly zvoleny trvalky nižšího vzrůstu, aby nebránily ve výhledu. Osázení provedla firma ARBOR CARE Adama Karhánka za 53.410,-Kč. Zároveň jsme trvalkami osázeli pruhy u pomníku padlých v parku za 4.994,-Kč.

Anketa „O nejkrásnější vánoční strom“



5. prosince jsme se zapojili do ankety „O nejkrásnější vánoční strom“ vyhlášenou Deníkem.cz. Do ankety bylo přihlášeno více než tisíc stromů. Hlasovat mohl kdokoliv. V okresním kole jsme zvítězili s počtem 1413 hlasů. Jako vítězové jsme postoupili do krajského kola 10.12. společně s dalšími deseti vítěznými vánočními stromy z ostatních okresů. I tady jsme zvítězili s počtem 3542 hlasů a postoupili do celostátního kola. 18.12. ve 20.00 hodin to začalo. A teď to nejdůležitější. Díky Vám všem Kněževákům a příznivcům naší obce, kteří jste

se do ankety zapojili. Byla to neuvěřitelná jízda. Celá obec žila anketou, hlasy konkurenčním stromům velkých měst přibývaly neuvěřitelnou rychlostí. Řešili jsme se s úsměvem jakou zvolit taktiku, koho ještě oslovit, abychom udrželi krok s Velkým Šenovem (že jsme je pořádně potrápili, potvrdil po skončení ankety i starosta Velkého Šenova). Na FB jsme oslovovali rakovnické skupiny s prosbou o podporu, všechny své známé, zapojily se celé rodiny, řídili budíky v noci, připomínali si hlasování (hlasovat se mohlo každou hodinu). Prostě jsme se semkli, drželi při sobě, vzájemně se podporovali, hlasovali, jak to šlo, ve dne v noci. Bylo to náročné, ale zároveň pecka. Dokázali jsme, že pokud chceme, dokážeme velké věci, ať

jsme malí nebo velcí. Fantasticky jsme reprezentovali Rakovník, Rakovnicko, Střední Čechy a vlastně celou Českou republiku. Už se o nás ví. Městys Kněževy se umístil na 2. místě v celorepublikovém kole ankety „O nejkrásnější vánoční strom“ s počtem 13437 hlasů. Ještě jednou velké díky všem, kteří nám posílali hlasy.

Celkové pořadí:

Velký Šenov – Ústecký kraj	14017 hlasů
Kněževy – Středočeský kraj	13437 hlasů
Uherský Ostroh – Zlínský kraj	8697 hlasů
Hranice – Karlovarský kraj	6124 hlasů
Hostinné – Královéhradecký kraj	5510 hlasů
Chrastava – Liberecký kraj	4914 hlasů
Orlová – Moravskoslezský kraj	4476 hlasů
Chotěboř – Vysočina	3236 hlasů
Troubelice – Olomoucký kraj	2569 hlasů
Čkyně – Jihočeský kraj	2181 hlasů
Míčov – Pardubický kraj	1846 hlasů
Strážov – Plzeňský kraj	1752 hlasů
Podolí – Jihomoravský kraj	920 hlasů
Praha	250 hlasů

A o co se vlastně hrálo?

O částku 250.000,-Kč ve formě služby inzerce na celé stránce Deníku – Rakovnického deníku, kde se vítězná obec, město, městys prezentuje. Příloha Víkend vyjde v celé ČR Deníku.

Už teď padají nápady na FB skupině Kněževy u Rakovníka, co vylepšit a zkrášlit. A co Vy ostatní, kteří nemáte FB nebo jste ani nevěděli, že anketa byla vyhlášena, co byste vylepšili?

Mateřská škola

S příchodem podzimu a sychravého počasí jsme s dětmi k příležitosti oslavy Dušiček vytvořili věneček. S dětmi jsme si o tomto našem svátku citlivou formou povídali, věnec jsme donesli na místní hřbitov. Děti s úctou a pokorou, odnesly věneček na hrob panu doktoru Topkovi, kterému vděčíme za to, jak naše obec vypadá.



A aby nepřišly o bujaré veselí, které nabízí svátek zvaný Halloween, měly na zahradě strašidlácké odpoledne. Zahradou je provázela víla Světluška, potřebovala pomoci zachránit své malé pomocnice Světlonožky, které jí začarovala zlá víla Bludimíra, která bydlela v zeleném brlohu s pavouky a netopýry. Děti musely splnit několik světelných úkolů u různých víl jako vodní víla, ohnivá víla, duhová víla, netopýří víla a jedna malá víla. Odpoledne se velice vydařilo, zahrada se nám proměnila v krásný kouzelný a světelný les. Všem dětem se podařilo Světlonožky zachránit. Akce se mimořádně povedla a pro nás veliký úkol na další rok, jak jí udělat zase tak podařenou.

Podzim se pomalu přehoupnul, opadalo listí a my s pokorou a světýlky v očích čekali na příchod adventu. Vyzdobili jsme třídy, chodby, na zahradu nám pan Banda s panem Vlkem dovezl stromeček, který jsme si ozdobili, postavili náš krásný betlém a pustili se do příprav na vánoční jarmark. Děti si k příležitosti rozsvícení stromku připravily pásmo vánočních koled, které svým rodičům zazpívaly a společně oslavily příchod adventu. Rozsvícení stromečku a vánoční

jarmark se odehrál na školní zahradě. Moc děkujeme všem rodičům za krásné výrobky, které do školky přinesli, moc si toho vážíme a jsme vděčné, že nám tímto moc pomáháte, protože bez vaší pomoci, by jarmark nemohl být realizován.

Děti nezapomněl navštívit ani Mikuláš s andělem a čertem, ve školce máme samé hodné děti, tak čert nikoho neodnesl☺. Mikuláš je za básničku nebo písničku obdaroval balíčkem.



Ještě jednou moc děkujeme p.Bandovi a p.Vlkovi za vánoční stromeček, paní M.Vondruškové, paní Kučerové a panu Kučerovi za krásného Mikuláše, anděla a čerta a v neposlední řadě veliký dík všem rodičům, kteří se zapojili do příprav podzimníčků a vánočního jarmarku.

Vánoční besídka, která proběhla v místí sokolovně se velice vydařila, doufáme, že jste nasáli tu správnou vánoční atmosféru a těšíte se na Vánoce, tak jako my ze školky. Moc vám přejeme krásné a pohodové Vánoce se svými blízkými, hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Děti, učitelky a ostatní zaměstnanci mateřské školy

Podzimní a předvánoční čas v naší školce

S příchodem září se naše školka opět naplnila smíchem a radostí dětí, které si postupně zvykaly na nové prostředí, nové kamarády i pravidelný režim. Adaptace probíhala postupně a s respektem k individuálním potřebám každého dítěte. Bylo krásné sledovat, jak se z neznámých tváří stávají partneři ve hrách a malí průzkumníci na cestě za poznáním.



Podzimní období jsme oslavili kreativními aktivitami – děti s nadšením dlabaly dýně, které pak zdobily naši zahradu, a společně jsme uspořádali **Strašidlácké odpoledne** plné zábavy a dobrodružství. Nezapomněli jsme ani na naši zahradu, kterou jsme společnými silami uklízeli a připravovali na zimní spánek.

Začátkem prosince nás navštívil Mikuláš s andělem a čertem. Děti zazpívaly písničky a odvážně přednesly básničky, za což byly odměněny sladkou nadílkou. Předvánoční atmosféra nás

všechny doslova pohltila – pekli jsme voňavé perníčky, zdobili vánoční stromeček na zahradě i v naší třídě a společně tvořili vánoční výzdobu. Vyvrcholením adventního období byla příprava na **vánoční besídku v Sokolovně**, kde děti nacvičovaly písničky a tanečky, aby těšily své rodiče a blízké. Všechny tyto aktivity nás krásně naladily na vánoční svátky, plné radosti, pohody a lásky. Děkujeme rodičům za podporu a spolupráci a těšíme se na další společné zážitky v novém roce!



Základní škola

Děkujeme všem, kteří se zapojili do sbírky vánočních dárků pro děti v nouzi Krabice od bot.

Díky našim žákům (nejen těm na snímku, ale i těm, kteří v době focení byli nemocní) a obyvatelům Kněževsi, budou mít děti z dětských domovů radostnější Vánoce.

Dárky jsme již odvezli do redakce týdeníku Raport, odkud je zaměstnanci během posledního adventního víkendu rozvezou přímo potřebným.

V příštím roce se určitě opět zapojíme, informace budou na začátku adventu 2025 zveřejněny na stránkách školy.



Přejeme Vám všem kouzelné Vánoce plné pohody, radosti a společných chvil s Vašimi blízkými. Do roku 2025 hodně zdraví, optimismu, štěstí a úspěchů jak v pracovním, tak i osobním životě.

Žáci a zaměstnanci základní školy

Společenská kronika

*Významné životní jubileum oslavili a oslaví tito naši spoluobčané.
Gratulujeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody.*

v listopadu

Amler Jiří
Nechlebová Jana
Hálková Světluška



v prosinci

Mencl Miroslav
Špaček Václav
Plačková Hana
Zachová Věra
Sajner Václav
Němečková Miluška
Frelich Miroslav

v lednu

Ptáček Jiří
Dutková Marie
Baumanová Věra

v únoru

Donda Zdeněk
Rolcová Marie
Galová Václava
Franěk Jaroslav
Bazika Václav
Ransdorfová Anna
Janotová Libuše
Machovcová Jana

v březnu

Gregorová | Dana
Špačková Liane
Grün Josef
Polatová Věra
Hosnedlová Ľudmila
Růžičková | Marie

Opustili nás



Konvalinka Čestmír

Patrácová Jiřina

Mordová Jiřina

Čest Vaší památce.

Informace

Štědrovečerní mše v kostele sv. Jakuba Většího 24.12.2024
20.00 hodin

Novoroční setkání občanů ve dvoře komunitního centra 1.1.2025
16.00 hodin

Maškarní bál pro dospělé
Pátek 14. února, od 20.00 hodin v sokolovně, Hraje REFLEX

Maškarní bál pro děti
Neděle 16. února, od 15.00 hodin v sokolovně, program DUO
VENASIS



MĚSTYS KNĚŽEVES

2025

NOVOROČNÍ

SETKÁNÍ

DVŮR KOMUNITNÍHO CENTRA

1.1.2025

16:00

PŘIJĎTE S NÁMI SPOLEČNĚ OSLAVIT
PŘÍCHOD NOVÉHO ROKU.
PŘIPIJEME SI SVAŘÁKEM A OPEČEME
BUŘTÍKY....

Kněževeský zpravodaj registrován u Ministerstva kultury ČR pod č.
MK 12464.

Kněževeský zpravodaj vydává Úřad městyse Kněževes v nákladu 450
výtisků.

Zpracovala Zdenka Malafová